

«Дари тепло, пока ты дышишь, твори добро, пока живёшь...»

Стараясь оградить детей от возможных негативных ситуаций, мы часто говорим с ними об опасностях, вредных привычках и прочих негативных явлениях. То есть, постоянное «нельзя», «не делай», «это плохо». Дети воспитываются в атмосфере постоянных запретов, у них возникает желание поступить вопреки.

Сегодня необходимо больше уделять внимание не тому, чего нельзя делать, а тому, что необходимо. Показывать детям положительный пример, мотивировать их на положительные поступки, позитивное мышление, здоровый образ жизни. Бороться не против негатива, а за позитив. Все эти мысли послужили толчком для проведения акции «Сердечко добра».

В течение недели, ежедневно, дети, сделав доброе дело, приносили в детский сад сердечки, которые потом собрали в одно большое «Доброе сердце».





















